Keperra Quarry Proposal Feedback SurveyMonkey

Q1 What is your age?

Answered: 39 Skipped: 2

Under 18
18 to 24 I
55 to 64
65to 79 I
80 or older
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Under 18 0.00% 0
1810 24 2.56% !
25 to 34 15.38% 6
3510 44 46.15% 18
45 to 54 28.21% 11
55 to 64 513% 2
6510 79 2.56% !
80 or older 0.00% 0
Total 39
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Keperra

Upper Kedron

Ferny Grove

Mitchelton

Arana Hills

The Gap

Other (please
specify)

Answer Choices
Keperra
Upper Kedron
Ferny Grove
Mitchelton
Arana Hills
The Gap

Other (please specify)

Total

Q2 What suburb do you live in?

0% 10%

20%

Answered: 40 Skipped: 1

30% 40% 50%

2/33

60%

70% 80% 90% 100%

Responses

40.00%
10.00%
15.00%
2.50%
0.00%
15.00%

17.50%

SurveyMonkey

40
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Q3 About how long have you lived in this
suburb?

Answered: 39 Skipped: 2

Answer Choices Responses

Number of Years 100.00% 39
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Q3 About how long have you lived in this
suburb?

Answered: 39 Skipped: 2

Answer Choices Responses

Number of Years 100.00% 39
# Number of Years Date
1 22 3/17/2017 6:18 PM
2 21 3/14/2017 10:54 AM
3 3 3/5/2017 11:01 AM
4 2 3/5/2017 8:28 AM
5 4 3/5/2017 6:43 AM
6 45 2/20/2017 3:24 PM
7 2 1/23/2017 8:44 PM
8 5 1/16/2017 11:18 AM
9 2 1/11/2017 10:42 AM
10 38 1/10/2017 3:51 PM
11 12 1/10/2017 11:56 AM
12 15 1/9/2017 9:55 PM
13 2 12/31/2016 9:27 AM
14 16 12/30/2016 10:50 AM
15 3 12/23/2016 11:31 PM
16 1 12/23/2016 5:41 PM
17 3 12/22/2016 7:42 PM
18 11 12/22/2016 7:25 PM
19 3 12/22/2016 4:29 PM
20 25 12/22/2016 3:30 PM
21 13 12/22/2016 1:27 AM
22 14 12/21/2016 9:24 PM
23 1 12/21/2016 8:22 PM
24 2 12/21/2016 7:45 PM
25 11 12/21/2016 6:26 PM
26 13 12/21/2016 6:02 PM
27 14 12/21/2016 5:15 PM
28 10 12/21/2016 5:09 PM
29 8 12/21/2016 5:05 PM
30 17 12/21/2016 4:28 PM
31 15 12/21/2016 2:40 PM
32 12 12/21/2016 1:01 PM
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33

34

35

36

37

38

39

20

30

18

12

2/2
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12/21/2016 12:58 PM
12/21/2016 12:42 PM
12/21/2016 12:28 PM
12/21/2016 12:27 PM
12/21/2016 12:18 PM
12/21/2016 11:53 AM

12/19/2016 11:34 PM
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Q4 How many people currently live in your
household?

Answered: 37 Skipped: 4
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Q4 How many people currently live in your
household?

Answered: 37 Skipped: 4

# Responses Date

1 2 3/17/2017 6:18 PM

2 4 3/14/2017 10:54 AM
3 2 3/5/2017 11:01 AM

4 3 3/5/2017 8:28 AM

5 4 3/5/2017 6:43 AM

6 2 2/20/2017 3:24 PM

7 2 1/23/2017 8:44 PM

8 2 1/16/2017 11:18 AM
9 2 1/11/2017 10:42 AM
10 2 1/10/2017 3:51 PM
11 1 1/10/2017 11:56 AM
12 6 1/9/2017 9:55 PM

13 2 12/31/2016 9:27 AM
14 4 12/30/2016 10:50 AM
15 4 12/23/2016 11:31 PM
16 2 12/23/2016 5:41 PM
17 4 12/22/2016 7:42 PM
18 2 12/22/2016 7:25 PM
19 4 12/22/2016 4:29 PM
20 4 12/22/2016 1:27 AM
21 4 12/21/2016 9:24 PM
22 4 12/21/2016 8:22 PM
23 5 12/21/2016 7:45 PM
24 3 12/21/2016 6:26 PM
25 3 12/21/2016 6:02 PM
26 4 12/21/2016 5:15 PM
27 5 12/21/2016 5:05 PM
28 5 12/21/2016 4:28 PM
29 4 12/21/2016 2:40 PM
30 2 12/21/2016 1:01 PM
31 1 12/21/2016 12:58 PM
32 2 12/21/2016 12:42 PM
33 6 12/21/2016 12:28 PM
34 2 12/21/2016 12:27 PM
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SurveyMonkey
35 4 12/21/2016 12:18 PM
36 4 12/21/2016 11:53 AM
37 5

12/19/2016 11:34 PM
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Q5 In which type of housing do you
currently live?

Answered: 40 Skipped: 1

Apartment

X

Military
housing

Townhouse/Duple I

Share house

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Apartment 0.00% 0
Townhouse/Duplex 2.50% 1
Detached House 92.50% 37
Military housing 0.00% 0
Share house 0.00% 0
Other (please specify) 5.00% 2

Total 40

5/33



Keperra Quarry Proposal Feedback SurveyMonkey

Q6 Housing Ownership. Do you:

Answered: 38 Skipped: 3

Own your home

Have a
mortgage on...

Rent your
home, and ow...

Rent your
home, do not...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Own your home 26.32% 10
Have a mortgage on your home 65.79% 25
Rent your home, and own elsewhere 2.63% 1
Rent your home, do not own elsewhere 5.26% 2
Total 38
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Q7 Do you work:

Answered: 38 Skipped: 3

Locally

In or near the
Brisbane CBD

Elsewhere - in
Brisbane

Elsewhere - in
another Coun...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Locally 7.89% 3
In or near the Brisbane CBD 71.05% 27
Elsewhere - in Brisbane 15.79% 6
Elsewhere - in another Council LGA (i.e. Moreton Bay) 5.26% 2
Total 38

7133
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Q8 What industry do you work in?

Answered: 39 Skipped: 2
Health
Non-profit

Technology & IT

Energy &
Utilities

Transportation
& Travel

Consumer &
Retail

Finance
Education

Government

Professional
Services

Manufacturing

Real-Estate/Con
struction

Mining &
Engineering

Home maker

Not employed
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Health 2.56% !
Non-profit 5.13% 2
10.26% 4

Technology & IT
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Energy & Utilities 2.56% 1
Transportation & Travel 5.13% 2
Consumer & Retail 5.13% 2
Finance 5.13% 2
Education 10.26% 4
Government 12.82% 5
Professional Services 7.69% 3
Manufacturing 0.00% 0
Real-Estate/Construction 15.38% 6
Mining & Engineering 12.82% 5
Home maker 2.56% 1
Not employed 2.56% 1
Total 39
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Q9 Currently, Keperra has less housing
type choice than the average Brisbane
suburb and is expected to
accommodate higher proportions of an
ageing population. Given this statement,
would you be:

Answered: 30 Skipped: 11

Supportive of
increased...

Against
increased...

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices
Supportive of increased housing choices
Against increased housing choice

Undecided

Total

10/33

SurveyMonkey

90% 100%

Responses

63.33%
16.67%

20.00%
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Q10 Taking into account Keperra's:-
Projected higher-than-normal ageing
population projections, - Less availability of
smaller homes, and - An abundance of
larger housing stock; If additional housing
choice was provided in Keperra, what do
you think the main objectives should be?

Answered: 31 Skipped: 10

Affordable
housing

Low-maintenance
housing

Housing for
smaller...

Access to open
space/...

Large lot
housing...

Options for
aged residents

Breeze capture
and passive...

Allowing
people to...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Affordable housing 35.48% 11
Low-maintenance housing 22.58% 7
Housing for smaller families and couples 48.39% 15
Access to open space/ backyards 48.39% 15
Large lot housing (600-700sgm blocks) 25.81% 8
Options for aged residents 32.26% 10

48.39% 15

Breeze capture and passive cooling

Allowing people to remain in Keperra, regardless of budget or stage of life 41.94% 13
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Other (please specify) 9.68% 3

Total Respondents: 31
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Q11 Minimum densities of 15 dwelling-per-
hectare are currently the target densities
for urban development set by State
Regional Plans. These are generally
required in order to facilitate efficient public
transport and services in urban areas.
Keperra's density is roughly 7-8 dwellings
per hectare, so half of that targeted for
efficient service delivery. With this in mind,
would you:

Answered: 30 Skipped: 11

Support

increased...

Prefer

densities,...

Prefer

densities an...
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Support increased densities (and additional housing choice) on the basis that more effective services and facilities could be provided. 53.33% 16
Prefer densities, services and facilities remain unchanged 43.33% 13

3.33% 1

Prefer densities and services be centralised elsewhere

Total Respondents: 30
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Q12 In comparison to some surrounding

suburbs, Keperra tenants spend more of

their weekly household income on rent. In
your opinion, is this due to:

Answered: 29 Skipped: 12

A limited
housing rent...

A lack of
smaller/...

Keperra being
a desirable...

Other (please

specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
A limited housing rental market (i.e. supply and demand pressures) 27.59% 8
A lack of smaller/ housing options (i.e. households renting larger houses than they need) 34.48% 10
Keperra being a desirable suburb 20.69% 6
Other (please specify) 17.24% 5
Total 29
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Q13 Taking into account Brisbane's growth
and limited footprint, how could
affordability be improved in Keperra and
surrounding suburbs to ensure that future
generations are not locked-out of living in
the area?

Answered: 29 Skipped: 12

Additional
housing stock

Additional
housing types

Expand the
urban bounda...

I don't think
affordabilit...

Other (please

specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Additional housing stock 13.79% 4
Additional housing types 44.83% 13
Expand the urban boundary to create new areas 10.34% 3
| don't think affordability needs to be improved now or in the future. 24.14% 7
Other (please specify) 6.90% 2

Total 29
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Q14 Keperra is forecast to have double
the proportion of over 65 residents by 2036.
With this in mind, do you support smaller-
housing options, aged-care and/or assisted
living options?

Answered: 29 Skipped: 12

Yes

Yes, but not
in Keperra
No

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
Yes 79.31%
Yes, but not in Keperra 6.90%
No 13.79%
Undecided 0.00%
Total

16/ 33

90%

100%

SurveyMonkey

23

29
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Q15 Would you support Keperry Quarry
extraction (rock blasting, sorting, exporting)
operations continuing in the long term,
instead of the site being developed?

Answered: 27 Skipped: 14
-
Undecided -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 25.93% 7
No 59.26% 16
Undecided 14.81% 4
Total 27
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Q16 If you had a choice between the
proposed development, and long-term
quarry extraction operations, what would
you prefer?

Answered: 27 Skipped: 14

Long-term
quarrying (2...

The proposed
development

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Long-term quarrying (20+ years) 11.11% 3
88.89% 24

The proposed development
Total 27
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Q17 The current proposal for the Keperra
Quarry uses a reduced development area,
reduces quarrying time and significantly
increases open space. Do you support a
smaller development footprint, reduced
quarrying works, and increased open
space?

Answered: 27 Skipped: 14

Yes

Undecided

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Answer Choices Responses

Yes 85.19%
No 7.41%

Undecided 7.41%

Total

19/33

80%

SurveyMonkey

90% 100%

23

27



Keperra Quarry Proposal Feedback

Answer Choices

Yes

No

Undecided

Total

Q18 The current proposal for the Keperra

Quarry proposes low-rise (4-storey)

apartment buildings in locations which are

generally not visibly dominant from
surrounding areas. It is intended that

apartments will be designed to not protrude

above the hills behind them, and be

designed to blend-in with the rock faces.Do

you support the provision of low-rise

apartment options if they are not visually
intrusive/dominant?

Yes

Undecided

0%

10%

20%

30%

40%

20/ 33

50%

Answered: 27 Skipped: 14

60%

Responses

74.07%

25.93%

0.00%

70%

80%

90%

SurveyMonkey

100%

20

27
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Q19 The Keperra Quarry redevelopment
proposes significant open space faciliites,
including rock-climbing, mountain biking
and bush-walking. Do you support the
provision of this type of open space within
the locality?

Answered: 27 Skipped: 14

Yes - provided
it was free ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices
Yes - provided it was free and accessible to all
Yes

No

Total

21/33

SurveyMonkey

90% 100%

Responses

85.19%
14.81%

0.00%

23

27
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20

21

Q20 In addition to rock-climbing, mountain
biking and bush-walking faciliites, what
other open-space amenities would you like
to see if the proposal proceeds?

Answered: 21  Skipped: 20

Responses

Covered picnic tables, Barbeques, open and level grassy area for sport eg soccer/touch football, outdoor exercise
equipment, public toilet, lighting

low ropes

nanana

high ropes

Opportunity for space for farmers' markets. And how about a community vegie garden?

mini golf. a lap pool if space permits (closest is newmarket), picnic tables, toilets, drinking fountains, lakeside benches,
nice gardens to go for a walk. please ensure there is enough car parking.

Community gardens
Picnicking facilities and an adult's playground (perhaps a treetop course)
Community pool

This presents an opportunity for amazing open space and public place design. The open cut granite rock walls are
sheer in places, and present opportunities for moonlight cinemas and botanical nighttime walks, or as running tracks.
Retention of the existing lake would be a fantastic asset for the proposal, if possible, as there are many documented
species of frogs for this area. There are so many opportunities!

Skate parks, playgrounds Adequate car parking in new development

Increased bikeways...bikelanes on the entire length of Settlement Rd to increase access for alternative travel into the
city and/or to existing bikeways.

Off leash dog area

Parks, water play

BBQ areas for families

Waterway/catchment (lake, dam) for wildlife like ducks, fish and water birds (not swimming)
Community gardens

Dog off leash areas, BBQ facilities

Lake

Shaded picnic areas

Picnic areas

SurveyMonkey

Date

3/14/2017 11:26 AM

3/5/2017 11:03 AM

1/16/2017 11:22 AM

1/11/2017 10:55 AM

1/10/2017 12:00 PM

12/31/2016 10:02 AM

12/30/2016 10:55 AM

12/22/2016 7:32 PM

12/22/2016 1:36 AM

12/21/2016 9:53 PM

12/21/2016 8:28 PM

12/21/2016 7:52 PM

12/21/2016 6:32 PM

12/21/2016 5:22 PM

12/21/2016 5:18 PM

12/21/2016 4:34 PM

12/21/2016 2:46 PM

12/21/2016 12:45 PM

12/21/2016 12:22 PM

12/21/2016 11:56 AM

12/19/2016 11:39 PM
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Q21 A small Neighbourhood Centre is
proposed on Samford Road as part of the
proposal. It is anticipated that this would
accomodate in the vicinity of 20 tenancies

for businesses. Do you support the
inclusion of a small Neighbourhood
Centre?

Answered: 26 Skipped: 15

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes 100.00% 26

Total 26
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Q22 A small Neighbourhood Centre is
proposed to form an extension to the
existing Shopping Centre as part of the
Keperra Quarry redevelopment proposal. It
is anticipated that this would provide local
convenience, cafe and small business
space. What would you like to see within
the proposed Neighbourhood Centre?

Answered: 19 Skipped: 22

Responses

Workshop facilities for residents or members/subscribers to undertake repairs and projects (eg. in the style of a
'makerspace') as higher density dwellings make it difficult to have space for a home workshop, and noise affecting
neighbours becomes an issue. Eg. Bandsaw, lathe, tablesaw, belt sander, thicknesser, welder, dust extractor.
Equipment that is not practical in small dwellings or too expensive for a typical home shop, but might be realistic in a
shared space distant from sleeping neighbours.

cafes please

Cafes

nanana

more cafes and restaurant areas.
better cafes

multiple cafes so there is choice within that particular area . small bakery, healthy eating options, affordable hair
dresser, ice cream / frozen yoghurt bar (or boost juice). Basically somewhere you can get a small bite to eat and go for
a walk.

Cafes and similar small businesses

Neighbourhood Watch, a police presence and some not-for-profit charity groups
Grill'd Burgers Cafe

Nothing, there is too much signage and commercial strip shopping as is
Cinemas

Movies

Cafe shops

Banks, cafes, electronics supplier (like JB hi fi or Harvey norman)
Movie cinema and cafes

Bar coffee hardware

A cafe hub would be great

More fast food options

SurveyMonkey

Date

3/14/2017 11:26 AM

3/5/2017 11:03 AM

3/5/2017 8:31 AM

1/16/2017 11:22 AM

1/11/2017 10:55 AM

1/10/2017 1:34 PM

12/31/2016 10:02 AM

12/30/2016 10:55 AM

12/22/2016 7:32 PM

12/22/2016 1:36 AM

12/21/2016 9:53 PM

12/21/2016 8:28 PM

12/21/2016 6:32 PM

12/21/2016 5:18 PM

12/21/2016 4:34 PM

12/21/2016 2:46 PM

12/21/2016 12:22 PM

12/21/2016 11:56 AM

12/19/2016 11:39 PM
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Q23 Each house and business within the
proposed master-planned community will
be connected to fibre internet, sewer, water
and power infrastructure. Do you have
suggestions for any further utilities which
could be connected to each of the proposed
dwellings?

Answered: 15 Skipped: 26

Responses

Natural gas for stoves and possibly hot water.
nbn, heat pumps

Solar

nonono

gas!

Solar power. Solar power. Solar power.

my house has town-gas, it may be easily accessible.
Free Wifi

None at this time

gas

just rainwater tanks, solar panels etc

No

NBN

GAS

More energy efficiency options (e.g. shared battery storage and/or solar sharing

SurveyMonkey

Date

3/14/2017 11:26 AM

3/5/2017 11:03 AM

3/5/2017 8:31 AM

1/16/2017 11:22 AM

1/11/2017 10:55 AM

1/10/2017 12:00 PM

12/31/2016 10:02 AM

12/30/2016 10:55 AM

12/22/2016 7:32 PM

12/22/2016 4:32 PM

12/21/2016 9:53 PM

12/21/2016 5:18 PM

12/21/2016 4:34 PM

12/21/2016 12:22 PM

12/19/2016 11:39 PM
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Q24 Are you aware of South East
Queensland Regional Plan, the new
proposed Draft South East Queensland
Regional Plan, and what these documents
mean for you?

Answered: 26 Skipped: 15

Yes -l am
aware of the...

Yes -l am
aware of the...

Yes -l am
aware of the...

No -l1am no

aware of the...
No -1 am not
aware of the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes - | am aware of these documents and know what they mean 46.15% 12
Yes - | am aware of these documents, but | don't fully understand them 42.31% 1
Yes - | am aware of these documents, but do not have an interest in them 0.00% 0
No - | am no aware of these documents, but wish to understand them 3.85% 1
No - | am not aware of these documents, and do not have an interest them 7.69% 2
Total 26
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Q25 If Brookfield offered a open-invitation
evening to explain the current and
proposed South East Queensland Regional
Plans, and Local Planning Schemes to you,
would you want to attend?

Answered: 27 Skipped: 14

Yes - | would
be happy to...

No - | would
not be...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes - | would be happy to attend 59.26%

No - | would not be interested in attending 40.74%

Total

27133

SurveyMonkey
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Q26 Do you know that the proposed Draft
South East Queensland Regional Plan sets
increased targets for new homes in existing

areas?

Answered: 26 Skipped: 15

Yes

No - please
explain

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 88.46% 23
No 11.54% 3
No - please explain 0.00% 0
Total 2
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Q27 Do you support more homes in existing
areas, to minimise the city's long-term
footprint and make better use of
infrastructure (rail, road, buses etc.)?

Answered: 26 Skipped: 15

Yes

Yes - but not
in my suburb

Undecided

No - please
explain

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
Yes 65.38%
11.54%

Yes - but not in my suburb

Undecided 15.38%

No - please explain 7.69%

Total

29/33

90%

100%

SurveyMonkey

26
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Q28 Were you aware that the Keperra
Quarry was intended to be redeveloped into
predominately residential uses once
Quarrying activities ceased?

Answered: 26 Skipped: 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 61.54% 16
No 38.46% 10
Total 26
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Q29 Brookfield is undertaking this
Community Consultation in order to gauge
your views to the proposed Keperra Quarry

redevelopment. This is in addition to the
statutory Public Notification process, which
will occur during early 2017.Do you think
the Community Consultation process is a
worthwhile exercise, and do you believe it
allows you to further understand the basis

for the Keperra Quarry proposal? Note, syster-
Answered: 26 Skipped: 15 generated graph
incorrect. Refer
table below.

Yes it has
been worthwhile

No it has not
been worthwhile

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
| understand more about the I do not understand any more about I am more confused as a result of Total Weighted
proposal now the proposal this process Average
Yes it has been 96.15% 3.85% 0.00%
worthwhile 25 1 0 26 1.04
No it has not been 50.00% 50.00% 0.00%
worthwhile 1 1 0 2 1.50
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Q30 Did you visit a Community

Information

Session, submit an enquiry, or speak with a
representative from Brookfield during the
Community Consultation Process?

Answered: 26 Skipped: 15

Yes -
Community...

Yes - written
enquiry/...

Yes - phone
call

Yes - Social

No - no
contact was...

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Answer Choices
Yes - Community Information Session
Yes - written enquiry/ response
Yes - phone call
Yes - Social Media/ other

No - no contact was made

Total Respondents: 26

32 /33

60% 70% 80% 90% 100%

Responses

11.54%
7.69%
0.00%
23.08%

57.69%

SurveyMonkey
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Q31 If you would like to be contacted by
phone or email, please enter your contact
details below.We will endeavour to get back
to you within two business days.

Answered: 9 Skipped: 32

Answer Choices Responses
Name 100.00% 9
Phone Number 44.44% 4
Email Address 88.89% 8

Confidential. Details to remain private.
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